



Zmluva o nájme zariadenia
(Skylink TV pre Orange – bez inštalácie)
uzatvorená v zmysle § 663 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb.,
Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov
Číslo zmluvy: A22355216 ID predajcu: ID190DSP01

Dátum:

Orange Slovensko, a. s.

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78,
zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B
(ďalej len "Prenajímateľ")

a

Nájomca (Osoba: právnická / fyzická podnikateľ / fyzická nepodnikateľ): Právnická osoba

Meno, priezvisko, titul / Obchodné meno / Názov: PREŠOV REAL, s.r.o.	
Trvalý pobyt / Sídlo / Miesto podnikania (mesto / obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): Slovenská 40, 08001 Prešov	
Číslo a platnosť OP / pasu:	Štátne občianstvo:
Rodné číslo / IČO: 31722814	IČ DPH / DIČ: SK2020521393
Zastúpený: JUDr. Michal Leščinský, konateľ	
Rodné číslo:	Číslo a platnosť OP / pasu / preukazu p. na pobyt: AA000000 01.01.3000
Cudzinec – štát: SR	
Číslo a platnosť pasu:	Číslo a platnosť preukazu p. na pobyt:
Kontaktné telefónne číslo Nájomcu: 0918415412	

(ďalej len "Nájomca") (pod skratkou "p. na pobyt" sa rozumie povolenie na pobyt cudzinca)
(Prenajímateľ a Nájomca spoločne v texte ďalej len "Zmluvné strany" a ktorákoľvek z nich jednotlivo aj ako "Zmluvná strana")

uzatvárajú v zmysle § 663 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb., Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len "Občiansky zákonník") túto zmluvu o nájme zariadenia (ďalej len "Zmluva").

Článok I.
Predmet Zmluvy

- Predmetom tejto Zmluvy je (i) záväzok Prenajímateľa prenechať Nájomcovi zariadenie / zariadenia špecifikované v bode 2 tohto článku Zmluvy do odplatného užívania (nájmu) a záväzok Nájomcu prevziať zariadenie / zariadenia špecifikované v bode 2 tohto článku Zmluvy do nájmu a platiť Prenajímateľovi nájomné v zmysle tejto Zmluvy, ako aj (ii) úprava ďalších práv a povinností Zmluvných strán spojených s plnením hlavného predmetu tejto Zmluvy.
- Prenajímateľ touto Zmluvou prenecháva Nájomcovi do odplatného užívania (nájmu) nasledovné zariadenie / zariadenia:

Označenie zariadenia	Počet kusov	Mesačné nájomné za 1 kus zariadenia v €
Dekódovací modul CAM 803	1	1.0

(akékoľvek a každé zariadenie uvedené v tabuľke tohto bodu Zmluvy jednotlivo ďalej aj "Zariadenie" a všetky zariadenia uvedené v tabuľke tohto bodu Zmluvy spoločne ďalej len "Zariadenia").



- Zariadenie sa prenájma výlučne na účel sprístupňovania služby poskytovanej Nájomcovi v zmysle Zmluvy o poskytovaní verejných služieb – Skylink TV pre Orange (ďalej len "Služba Skylink"), uzavretej medzi spoločnosťou Canal+ Distribution Slovakia s. r. o., so sídlom Záhradnícka 30, 821 08 Bratislava, IČO: 538 06 514, DIČ: 2121494782, IČ DPH: SK2121494782, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 154743/B (ďalej len "Poskytovateľ") a Nájomcom (ďalej len "Zmluva Skylink"), a to najmä prostredníctvom pripojenia, ktorého SN (resp. identifikátor) je uvedené v záhlaví tejto Zmluvy.
- Nájomca sa zaväzuje užívať Zariadenie v zmysle podmienok stanovených v tejto Zmluve, v súlade s platnými právnymi predpismi, výlučne na účel sprístupňovania Služby Skylink a v súlade s technickým a užívateľským určením Zariadenia.
- Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak si Nájomca po uzatvorení tejto Zmluvy prenajme od Prenajímateľa ďalšie zariadenie slúžiace na sprístupnenie Služby Skylink a / alebo vráti Prenajímateľovi Zariadenie (pričom v čase vrátenia tohto Zariadenia bude mať Nájomca v nájme na základe tejto Zmluvy iné Zariadenie), tak platí, že pre tieto účely sa nebude uzatvárať písomný dodatok k tejto Zmluve. Na nájom ďalšieho zariadenia podľa tohto bodu Zmluvy sa bude vzťahovať právny režim podľa tejto Zmluvy. Na nájom ďalšieho Zariadenia podľa tohto bodu Zmluvy sa bude vzťahovať právny režim podľa tejto Zmluvy, pričom výška nájomného za takéto Zariadenie bude stanovená v zmysle dokumentu "Cenník služieb poskytovaných spoločnosťou Orange Slovensko, a. s. v rámci služby Skylink TV pre Orange" (ďalej len "Cenník") v aktuálnom znení ku dňu protokolárneho prevzatia takéhoto Zariadenia zo strany Nájomcu; Cenník je zverejnený na webovej stránke www.orange.sk.

Článok II. Nájomné

- Za užívanie každého jednotlivého kusu Zariadenia sa Nájomca zaväzuje platiť Prenajímateľovi príslušné mesačné nájomné definované v článku I, bod 2 tejto Zmluvy (ďalej len "Nájomné").
- Zmluvné strany sa dohodli, že Nájomcovi vzniká povinnosť platiť Nájomné za Zariadenie okamihom jeho prevzatia zo strany Nájomcu.
- Prerušenie a / alebo obmedzenie poskytovania Služby Skylink nemá vplyv na povinnosť Nájomcu platiť Nájomné.
- Nájomca berie na vedomie, že zúčtovacie obdobie Nájomného je zhodné so zúčtovacím obdobím odplaty za Službu Skylink poskytovanú v zmysle Zmluvy Skylink.
- Nájomca sa zaväzuje platiť Nájomné mesačne na základe faktúry a / alebo vyúčtovania (faktúra a / alebo vyúčtovanie ďalej len "Faktúra") vystaveného Prenajímateľom. Súčasťou Faktúry môže byť tiež vyúčtovanie cien iných služieb a / alebo plnení poskytovaných Nájomcovi na základe Zmluvy Skylink a / alebo ďalších plnení.
- Splatnosť Faktúry je 14 (slovom: štrnásť) kalendárnych dní odo dňa vystavenia Faktúry. V prípade, že Prenajímateľ vystaví Faktúru inokedy, ako po skončení zúčtovacieho obdobia, môže Prenajímateľ stanoviť priamo vo Faktúre inú lehotu splatnosti, ktorá má prednosť pred lehotou splatnosti podľa predchádzajúcej vety.
- V prípade, že Prenajímateľ o to Nájomcu požiada, je Nájomca povinný zaplatiť Nájomné za prvé zúčtovacie obdobie alebo za prvé dve zúčtovacie obdobia nájmu v hotovosti na predajnom mieste, na ktorom došlo k uzavretiu tejto Zmluvy, a to vo forme preddavku.
- Prenajímateľ je oprávnený požadovať od Nájomcu zaplatenie zábezpeky na Nájomné, prípadne zaplatenie preddavku na Nájomné alebo poskytnutie inej finančnej zábezpeky v súvislosti s nájmom Zariadenia podľa tejto Zmluvy vopred.
- Nájomca berie na vedomie a súhlasí s tým, že Faktúra mu bude doručovaná vo forme a spôsobom, ktorý si zvolil v Zmluve Skylink.
- V prípade, že Nájomca nie je spotrebiteľom v zmysle § 52 ods. 4 Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, tak Prenajímateľ má nárok na úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžného Nájomného za každý deň omeškania až do jeho zaplatenia. V prípade, že platná právna úprava stanoví vyššie úroky z omeškania, ako sú dohodnuté v tomto bode Zmluvy, má Prenajímateľ nárok na úroky z omeškania v takejto zákonnej výške.
- Nájomca súhlasí s tým, že Prenajímateľ je oprávnený postúpiť svoju akúkoľvek peňažnú pohľadávku vyplývajúcu z tejto Zmluvy aj bez súhlasu Nájomcu.

Článok III. Ďalšie práva a povinnosti Zmluvných strán

- Prenajímateľ je povinný odovzdať Nájomcovi Zariadenie v súlade so Zmluvou a v stave spôsobilom na dohodnutý účel užívania Zariadenia.
- Nájomca je oprávnený užívať Zariadenie výlučne za účelom sprístupňovania Služby Skylink poskytovanej mu Poskytovateľom na základe Zmluvy Skylink. Nájomca sa zaväzuje kedykoľvek na základe predchádzajúcej žiadosti Prenajímateľa umožniť Prenajímateľovi prístup k Zariadeniu za účelom vykonania kontroly, či sa Zariadenie užíva v súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy a / alebo platnými právnymi predpismi.
- Nájomca nie je bez predchádzajúceho písomného súhlasu Prenajímateľa oprávnený (i) prenechať Zariadenie do užívania (najmä, nie však výlučne, do podnájmu) inému subjektu alebo Zariadenie inak zaťažiť, (ii) vyviezť Zariadenie mimo územia Slovenskej republiky. Nájomca je povinný udržiavať Zariadenie v stave, v akom ho prevzal od Prenajímateľa, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie. Nájomca je povinný (i) zaobchádzať so Zariadením s náležitou starostlivosťou a (ii) zabezpečiť, aby nedošlo k jeho poškodeniu, zničeniu, strate alebo odcudzeniu, a to aj v prípade, že Zariadenie nevyužíva.
- Nájomca nie je bez predchádzajúceho písomného súhlasu Prenajímateľa oprávnený žiadnym spôsobom (i) zasahovať do Zariadenia, (ii) upravovať Zariadenie, (iii) meniť funkcionality Zariadenia, (iv) mechanicky, chemicky alebo inak zasahovať pod vonkajší kryt Zariadenia, ani inak narušovať alebo ohrozovať hardware Zariadenia (vrátane zásahov ožarovaním, vystavovaním extrémnym teplotám, vode a iným tekutinám), (v) zasahovať do softwarového vybavenia Zariadenia. Pokiaľ návod k Zariadeniu umožňuje pripojenie príslušenstva, je Nájomca oprávnený toto príslušenstvo pripojiť len spôsobom uvedeným v návode k Zariadeniu. Obmedzenia podľa toho bodu Zmluvy sa netýkajú práva Nájomcu na zaobchádzanie so Zariadením spôsobom, ktorý vzhľadom na jeho charakter predstavuje bežnú užívateľskú manipuláciu so Zariadením zo strany koncového užívateľa.

5. Nájomca je povinný písomne oznámiť Prenajímateľovi, že došlo ku krádeži, strate, zničeniu a / alebo poškodeniu Zariadenia a / alebo jeho časti, vrátane jeho príslušenstva, a to bez zbytočného odkladu, najneskôr však do troch pracovných dní odo dňa, kedy sa Nájomca o takejto udalosti dozvedel. Pokiaľ je niektorá zo skutočností podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Zmluvy predmetom konania zo strany orgánu činného v trestnom konaní a / alebo iného orgánu verejnej moci, Nájomca je povinný (i) takémuto orgánu oznámiť, že vlastníkom Zariadenia je Prenajímateľ a (ii) doručiť Prenajímateľovi písomné potvrdenie o oznámení vyššie uvedenej skutočnosti príslušnému orgánu. V prípade, ak nastane skutočnosť podľa tohto bodu Zmluvy, nemá Nájomca právo na bezplatnú výmenu, resp. bezplatné nahradenie odcudzeného, strateného, zničeného a / alebo poškodeného Zariadenia novým Zariadením a / alebo iným obdobným zariadením slúžiacim na sprístupnenie Služby Skylink; Prenajímateľ je v takomto prípade oprávnený, nie však povinný, nahradiť odcudzené, stratené, zničené a / alebo poškodené Zariadenie novým Zariadením a / alebo iným obdobným zariadením slúžiacim na sprístupnenie Služby Skylink; týmto však nie je dotknuté právo Prenajímateľa uplatniť si voči Nájomcovi nárok na zmluvnú pokutu a / alebo náhradu škody z dôvodu nevrátenia Zariadenia a / alebo porušenia povinností Nájomcu podľa tohto bodu Zmluvy.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak dôjde z akýchkoľvek dôvodov k nahradeniu Zariadenia alebo jeho časti rovnakým druhom Zariadenia a / alebo iným druhom Zariadenia, ktoré má však rovnakú alebo obdobnú funkciu resp. účel a Zmluvné strany pri tejto príležitosti neuzavrú novú zmluvu o nájme alebo dodatok k Zmluve, predmetom ktorej by bol nájom nového zariadenia alebo zariadení, ktoré nahradia pôvodne prenajaté Zariadenie, platnosť tejto Zmluvy nebude dotknutá a Zmluvné strany akceptujú pokračovanie nájmu podľa tejto Zmluvy, pričom ustanovenia tejto Zmluvy a z nich vyplývajúce práva a povinnosti zostanú nedotknuté. K nahradeniu Zariadenia dôjde okamihom podpisu preberacích dokumentov, ktorým sa potvrdí odovzdanie nového zariadenia Nájomcovi. V prípade podľa predchádzajúcich ustanovení tohto bodu Zmluvy nie je dotknuté právo Prenajímateľa na zmluvnú pokutu za porušenie niektorej povinnosti týkajúcej sa pôvodného Zariadenia podľa tejto Zmluvy, ani právo na náhradu škody spôsobenej porušením niektorej povinnosti podľa tejto Zmluvy (v takom prípade sa predmetné povinnosti vzťahujú tak na pôvodné, ako aj na nové Zariadenie).
7. Prenajímateľ je povinný udržiavať na svoje náklady Zariadenie v prevádzkyschopnom stave. Za týmto účelom je Nájomca povinný kedykoľvek na žiadosť Prenajímateľa poskytnúť Prenajímateľovi všetku potrebnú súčinnosť, vrátane umožnenia prístupu do priestorov, v ktorých je Zariadenie užívané, a to aj v prípade, že nedošlo k žiadnej poruche alebo potrebe inej opravy Zariadenia (napr. za účelom predchádzania poruchám). Prenajímateľ nezodpovedá za vady Zariadenia, ktoré nemohol odstrániť v dôsledku porušenia povinností Nájomcu poskytnúť Prenajímateľovi všetku potrebnú súčinnosť v zmysle tohto bodu Zmluvy.
8. Akúkoľvek vadu a / alebo poruchu Zariadenia je Nájomca povinný bez zbytočného odkladu oznámiť Prenajímateľovi.
9. V prípade vady Zariadenia a / alebo jeho časti, za ktorú zodpovedá Prenajímateľ, má Nájomca právo na nahradenie vadného Zariadenia a / alebo jeho časti za funkčné Zariadenie a / alebo jeho časť. Náhradným Zariadením sa pre účely tejto Zmluvy rozumie Zariadenie rovnakého druhu ako vadné Zariadenie (ktoré je predmetom náhrady) alebo Zariadenie iného druhu, ktoré má rovnakú alebo obdobnú funkciu, resp. slúži na rovnaký alebo obdobný účel, ako pôvodné vadné Zariadenie, ktoré je predmetom náhrady.
10. Prenajímateľ nie je povinný odstraňovať takú vadu Zariadenia, ktorá bráni dohodnutému účelu užívania Zariadenia, a ktorá vznikla v dôsledku porušenia povinností Nájomcu (a to hoci aj sčasti) jemu vyplývajúcej z tejto Zmluvy a / alebo v dôsledku akéhokoľvek konania a / alebo opomenutia zo strany Nájomcu, ktoré je v rozpore s povinnosťou Nájomcu riadne užívať Zariadenie, tj., najmä, nie však výlučne v súlade s návodom k Zariadeniu, pokynmi Prenajímateľa a / alebo výrobcu Zariadenia a / alebo v súlade s princípom bežného (tj. bežnému spotrebiteľovi všeobecne známemu) spôsobu užívania tohto typu zariadenia (ďalej len "Vada spôsobená Nájomcom"). Prenajímateľ nie je povinný odstrániť Vadu spôsobenú Nájomcom. Ak však odstránenie Vady spôsobenej Nájomcom zabezpečil Prenajímateľ na svoje náklady, je Nájomca povinný uhradiť Prenajímateľovi všetky náklady na odstránenie Vady spôsobenej Nájomcom. Existencia Vady spôsobenej Nájomcom nie je dôvodom pre zánik alebo dočasné prerušenie / pozastavenie povinností Nájomcu platiť Nájomné. Prenajímateľ je oprávnený odstrániť jednoduchšie odstrániteľnú vadu Zariadenia aj tak, že poskytne Nájomcovi návod, ako danú vadu odstrániť, tj., najmä, nie však výlučne, popíše na diaľku (telefonické volanie, mail alebo iný vhodný spôsob) potrebné kroky vedúce k odstráneniu vady, pričom Nájomca je v rámci svojej povinnosti poskytovať potrebnú súčinnosť tieto kroky vykonať.
11. Prenajímateľ je oprávnený kedykoľvek meniť nastavenia, konfiguráciu, ako aj celé alebo časť softwarového vybavenia Zariadenia, a to aj bez súhlasu Nájomcu, a to buď na diaľku, prostredníctvom siete alebo priamo zásahom v priestoroch, v ktorých Nájomca Zariadenie užíva a / alebo iným spôsobom. Za týmto účelom je Nájomca povinný umožniť Prenajímateľovi kedykoľvek na jeho žiadosť prístup k Zariadeniu a je povinný poskytnúť Prenajímateľovi všetku potrebnú súčinnosť za účelom vykonania zmien podľa tohto bodu Zmluvy.
12. Nájomca je povinný v lehote 15 (slovom: pätnásť) dní od skončenia nájmu podľa tejto Zmluvy na svoje náklady a nebezpečenstvo vrátiť Prenajímateľovi Zariadenie. Nájomca je povinný vrátiť, resp. doručiť Zariadenie na miesto stanovené Prenajímateľom, inak do ktorejkoľvek maloobchodnej prevádzky Prenajímateľa, resp. maloobchodnej prevádzky obchodného zástupcu Prenajímateľa. Nájomca je povinný vrátiť Zariadenie v stave, v akom ho prevzal (vrátane príslušenstva a všetkých oddeliteľných častí, ako aj krabice resp. iného obalu, v ktorom mu bolo Zariadenie odovzdané), s príhľadnutím na (i) opotrebenie spôsobené jeho užívaním na dohodnutý účel a (ii) dobu užívania vracaného Zariadenia. V prípade, že Nájomca nevráti Zariadenie riadne (tj. v stave podľa predchádzajúcej vety) a / alebo včas, tj. v lehote podľa prvej vety tohto bodu Zmluvy, je povinný zaplatiť Prenajímateľovi zmluvnú pokutu vo výške stanovenej v závislosti od druhu a typu Zariadenia nasledovne:
- a) zmluvnú pokutu vo výške 40 € (slovom: štyridsať eur) za Zariadenie – dekódovací modul s označením CAM 803;
 - b) zmluvnú pokutu vo výške 65 € (slovom: šesťdesiatpäť eur) za Zariadenie – prijímač s označením KAON MZ-52;
 - c) zmluvnú pokutu vo výške 120 € (slovom: stodvadsať eur) za Zariadenie – prijímač s označením KAON MZ-102;
- a to za každý jednotlivý kus Zariadenia, ktorého sa porušenie povinností podľa tejto vety tohto bodu Zmluvy týka. Právo na zmluvnú pokutu podľa tohto bodu Zmluvy vznikne Prenajímateľovi aj v prípade, ak Nájomca vráti Zariadenie poškodené, čo aj len čiastočne nefunkčné, alebo v stave, ktorý nezodpovedá bežnému opotrebovaniu. Ak bude Zariadenie poškodené alebo ak ktorákoľvek časť Zariadenia, ktorú Nájomca v zmysle tejto Zmluvy prevzal, nebude vrátená, Prenajímateľ môže odmietnuť prevziať celé Zariadenie. V takom prípade sa považuje neprevzaté Zariadenie za nevrátené a Prenajímateľ je oprávnený si uplatniť voči Nájomcovi zmluvnú pokutu podľa tohto bodu Zmluvy (osobitne za každé Zariadenie). Zaplatením zmluvnej pokuty podľa tohto bodu nezaničí povinnosť Nájomcu vrátiť Prenajímateľovi Zariadenie z dôvodu skončenia nájmu založeného touto Zmluvou. Vznikom práva na zmluvnú pokutu podľa tohto bodu Zmluvy nie je dotknuté právo Prenajímateľa na náhradu škody jemu spôsobenej zo strany Nájomcu. Práva a povinnosti vyplývajúce z tohto bodu Zmluvy zánikom Zmluvy nezaničujú a trvajú naďalej.



13. V prípade, že Nájomca poruší akúkoľvek a každú z povinností jemu vyplývajúcich z bodov 2, 3, 4, 5 a / alebo 8 tohto článku Zmluvy, je povinný zaplatiť Prenajímateľovi zmluvnú pokutu vo výške rovnajúcej sa zmluvnej pokute dohodnutej v bode 12. tohto článku Zmluvy.
14. Podmienky reklamácie služieb poskytovaných podľa tejto Zmluvy sa spravujú touto Zmluvou a dokumentom označeným ako "Reklamačný poriadok obchodnej spoločnosti Orange Slovensko, a. s. pre služby poskytované spoločnosťou Orange Slovensko, a. s. v rámci služby Skylink TV pre Orange", ktorý je zverejnený na webovej stránke www.orange.sk.

Článok IV.

Odobzanie Zariadenia Nájomcovi

1. Prenajímateľ je oprávnený, nie však povinný, odovzdať Nájomcovi Zariadenie bezprostredne po podpise tejto Zmluvy.
2. V prípade, ak sa Zariadenie neodovzdáva Nájomcovi bezprostredne po podpise tejto Zmluvy, tak sa Prenajímateľ zaväzuje zabezpečiť odovzdanie Zariadenia Nájomcovi v mieste doručenia určenom Nájomcom podľa bodu 3. tohto článku Zmluvy (ďalej len "Miesto doručenia"), a to prípadne aj prostredníctvom Prenajímateľom poverenej osoby, v lehote 30 (slovom: tridsať) pracovných dní odo dňa platnosti a účinnosti tejto Zmluvy. Nájomca je povinný poskytnúť Prenajímateľovi, ako aj iným osobám vykonávajúcim úkony v rámci procesu odovzdania Zariadenia, všetku potrebnú súčinnosť na riadne a včasné doručenie Zariadenia.
3. Pre prípad doručovania Zariadenia podľa predchádzajúceho bodu tejto Zmluvy Nájomca týmto oznamuje Prenajímateľovi nasledovné údaje pre doručenie Zariadenia:

Adresa miesta doručenia Zariadenia:

Slovenská 40, 08001 Prešov 1)

Telefónny kontakt dohodnutý za účelom kontaktovania Nájomcu pri doručovaní Zariadenia:

0918415412 2)

4. Bez ohľadu na spôsob doručenia Zariadenia je Nájomca povinný potvrdiť prevzatie Zariadenia svojim podpisom preberacieho protokolu, ktorý Nájomcovi pre tento účel predloží Prenajímateľ, resp. Prenajímateľom poverená osoba.

Článok V.

Osobitné podmienky pre prípad nájmu uzavretého v režime zákona č. 102/2014 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho a o zmene a doplnení niektorých zákonov

1. Ak je táto Zmluva uzavretá na diaľku alebo mimo prevádzkových priestorov Prenajímateľa v zmysle zákona č. 102/2014 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho a o zmene a doplnení niektorých zákonov, má Nájomca právo na odstúpenie od tejto Zmluvy bez uvedenia dôvodu do 14 (slovom: štrnásť) dní odo dňa protokolárneho prevzatia Zariadenia (ďalej len "Odstúpenie – Storno").
2. V prípade Odstúpenia – Storno sa práva a povinnosti Zmluvných strán definované v článku III bod 12 tejto Zmluvy použijú primerane.
3. Na účel Odstúpenia – Storno môže Nájomca použiť vzorový formulár na odstúpenie od Zmluvy, ktorý bude Nájomcovi poskytnutý pri uzavretí tejto Zmluvy. Lehota na zaslanie oznámenia o Odstúpení – Storno je zachovaná, ak Nájomca odovzdá zásielku (obsahom ktorej je oznámenie o Odstúpení – Storno) na poštovú prepravu na adresu Prenajímateľa pred uplynutím 14 (slovom: štrnásť) dňovej lehoty na Odstúpenie – Storno.
4. Nájomca je povinný vrátiť Prenajímateľovi akékoľvek a každé Zariadenie, ktoré prevzal od Prenajímateľa do užívania (nájmu) v zmysle Zmluvy, ktorej sa Odstúpenie – Storno týka, a to buď (i) odovzdaním Zariadenia na predajnom mieste Prenajímateľa, resp. Prenajímateľovho obchodného zástupcu alebo (ii) zaslaním na adresu: Orange Slovensko, a. s., Logistické centrum, Nádražná 39, 900 28 Ivanka pri Dunaji, v oboch prípadoch najneskôr do 14 (slovom: štrnásť) dní odo dňa uplatnenia práva na Odstúpenie – Storno. Lehota podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Zmluvy sa považuje za zachovanú, ak Nájomca odovzdá zásielku (obsahom ktorej je Zariadenie, ktoré je povinný vrátiť) na poštovú prepravu na adresu podľa predchádzajúcej vety pred uplynutím 14 (slovom: štrnásť) dňovej lehoty na Odstúpenie Storno.
5. Po Odstúpení – Storno Prenajímateľ vráti Nájomcovi všetky platby, ktoré Nájomca uhradil v súvislosti s uzavretím Zmluvy, najmä Nájomné, vrátane nákladov na doručenie tovaru Nájomcovi. Uvedené sa nevzťahuje na dodatočné náklady, ak si Nájomca zvolil iný druh doručenia, ako je najlacnejší bežný spôsob doručenia predmetu Nájmu, ktorý Prenajímateľ ponúka.
6. Platby podľa predchádzajúceho bodu tejto Zmluvy Prenajímateľ vráti Nájomcovi najneskôr do 14 (slovom: štrnásť) dní odo dňa doručenia Nájomcovho oznámenia o Odstúpení – Storno. Ich úhrada bude uskutočnená rovnakým spôsobom, aký Nájomca použil pri danej platbe, ak Nájomca výslovne nesúhlasil s iným spôsobom platby, a to bez účtovania akýchkoľvek ďalších poplatkov.
7. Priame náklady na vrátenie Zariadenia Prenajímateľovi v prípade Odstúpenia – Storno znáša Nájomca.
8. V prípade, ak je Nájomcovi doručovaná zásielka na ním uvedenú adresu kuriérom alebo je doručovaná na predajné miesto (predajňu) spoločnosti Orange, ak si Nájomca pri uzatváraní zmluvy na diaľku alebo mimo prevádzkových priestorov spoločnosti Orange objednal doručenie zásielky na predajné miesto spoločnosti Orange (tj. osobný odber), doručenie zásielky môže byť spojené cenou uvedenou v príslušnom platnom Cenníku.

Článok VI.

Záverečné ustanovenia

1. Táto Zmluva nadobudne platnosť a účinnosť v deň, v ktorom dôjde k podpisu Zmluvy poslednou Zmluvou stranou.



2. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, ktorá začína plynúť v deň platnosti a účinnosti tejto Zmluvy a končí dňom, kedy dôjde k zániku Zmluvy Skylink (ďalej len "Doba nájmu").
3. Nájomca je oprávnený kedykoľvek počas Doby nájmu aj bez udania dôvodu vrátiť Prenajímateľovi prenajaté Zariadenie, avšak len za predpokladu, že v čase vrátenia Zariadenia bude Nájomca disponovať (i) iným, resp. ďalším prenajatým Zariadením a / alebo (ii) plastovou kartou poskytnutou zo strany Prenajímateľa, ktorá umožňuje prístup k službe Skylink a / alebo (iii) iným technickým zariadením, resp. vecou poskytnutou zo strany Prenajímateľa, ktorá umožňuje prístup k službe Skylink. V prípade vrátenia Zariadenia podľa tohto bodu Zmluvy sa práva a povinnosti vyplývajúce z článku III bod 12 Zmluvy použijú obdobne.
4. Zmluva môže zaniknúť výlučne jedným z nasledovných spôsobov:
 - a) zánikom Zmluvy Skylink, a to dňom zániku Zmluvy Skylink,
 - b) písomnou dohodou Zmluvných strán o zániku Zmluvy, a to dňom uvedenom v dohode o ukončení Zmluvy,
 - c) odstúpením od Zmluvy niektorou zo Zmluvných strán z dôvodov stanovených v tejto Zmluve a / alebo z dôvodov uvedených v príslušných právnych predpisoch, a to dňom, kedy bolo odstúpenie doručené druhej Zmluvnej strane,
 - d) vrátením posledného prenajatého Zariadenia Prenajímateľovi (v súlade a za podmienok podľa bodu 3 tohto článku Zmluvy) a / alebo technikovi poverenému Prenajímateľom;
 - e) stratou, zničením či poškodením akýchkoľvek a všetkých Zariadení prenajatých na základe tejto Zmluvy za predpokladu, že nedôjde k ich náhrade v zmysle tejto Zmluvy,
 - f) z iného zákonného dôvodu, ktorý predpokladajú príslušné právne predpisy.
5. Zánik Zmluvy nemá za následok zánik tých ustanovení Zmluvy, z ktorých charakteru je zrejmé, že ich platnosť má pretrvať aj po zániku platnosti Zmluvy.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že zánikom Zmluvy nie je dotknutá samotná platnosť Zmluvy Skylink.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že Prenajímateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade, že:
 - a) Nájomca nezaplatil splatné Nájomné ani do troch mesiacov odo dňa splatnosti, hoci bol na to Prenajímateľom upozomený;
 - b) Nájomca porušil niektorú zo svojich povinností uvedených v článku III Zmluvy;
 - c) Nájomca porušil inú svoju povinnosť, ako sú povinnosti uvedené v písmenách a) a b) tohto bodu Zmluvy, pričom aj napriek predchádzajúcej výzve Prenajímateľa neodstránil následky svojho protiprávneho konania ani v dodatočnej lehote uvedenej vo výzve Prenajímateľa na odstránenie protiprávneho stavu.
8. Ochrana a spracúvanie osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov, sú upravené v samostatnom dokumente s názvom "Podmienky ochrany a spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov v spoločnosti Orange Slovensko, a. s.", ktorého aktuálne znenie je dostupné na webovej stránke www.orange.sk.
9. Zmluva sa vyhotovuje vo dvoch rovnopisoch, pričom každá Zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.
10. Nájomca vyhlasuje, že ku dňu podpisu tejto Zmluvy nemá voči Prenajímateľovi žiadne splatné peňažné záväzky.
11. Nájomca vyhlasuje, že pred uzavretím tejto Zmluvy bol podrobne oboznámený s právami, ktoré z nej vyplývajú pre Nájomcu, ako aj so všetkými podmienkami a / alebo povinnosťami, ktoré sa podľa nej zaviazal splniť, a súčasne že bol v plnom rozsahu upozomený na príslušné dôsledky, ak tieto podmienky a / alebo povinnosti nesplní alebo poruší.
12. Bez ohľadu na ostatné ustanovenia tejto Zmluvy platí, že v prípade, ak sa na túto Zmluvu vzťahuje režim povinného zverejňovania zmlúv podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, táto Zmluva nadobudne účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v súlade s ustanoveniami § 47a Občianskeho zákonníka, ak sa Zmluvné strany nedohodli na neskoršej účinnosti niektorých jej ustanovení. Týmto bodom Zmluvy nie sú dotknuté odkladacie alebo rozvázovacie podmienky, ak sú dohodnuté v tejto Zmluve.
13. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory z tejto zmluvy, alebo s ňou súvisiace, rozhodne v rozhodcovskom konaní pán Mgr. Andrej Gundel, advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7042, a v prípade, že sa tento z akéhokoľvek zákonného dôvodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Bc. Martin Kulhánek, Ph.D., advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7045, a v prípade, že sa tento z akéhokoľvek zákonného dôvodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Marcel Máčai, advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 6536. Zmluvné strany sa tiež dohodli, že žaloba sa podáva na adresu sídla rozhodcu, ktorým je sídlo jeho advokátskej kancelárie ku dňu podania žaloby zapísané v zozname SAK. Odmena za rozhodcovské konanie je splatná podaním žaloby a činí 5 % z hodnoty predmetu sporu, minimálne však 16,50 € (plus príslušná DPH). Rozhodcovské konanie môže byť výlučne písomné a rozhodnutie nemusí obsahovať odôvodnenie, rozhodca však môže v prípade potreby ústne pojednávanie



nariadiť. Zmluvné strany výslovne žiadajú o doručovanie na poštovú alebo e-mailovú adresu uvedenú v tejto zmluve. Zmluvné strany sa zároveň dohodli na tom, že rozhodca môže po začatí rozhodcovského konania nariadiť predbežné opatrenie v súlade s ust. § 22a zák. č. 244/2002 Z. z. o rozhodcovskom konaní.

Súhlasím s dohodou

Nesúhlasím s dohodou

14. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ňou ju slobodne, vážne, dobrovoľne, s určitosťou, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok vlastnoručne podpísali.

Dňa:

Nájomca: dátum, pečiatka, podpis

Adela Uhrinová
Prenajíateľ: Orange Slovensko, a.s. dátum,
pečiatka, podpis

Dokument bol vygenerovaný 26.06.2023 10:42:13 užívateľom Adela Uhrinová

